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Nová učebna jazyků v ZŠ VejprtyNová učebna jazyků v ZŠ Vejprty

Navzdory pandemii a napůl uzavřené Navzdory pandemii a napůl uzavřené 
škole byla s podporou Města Vejprty bě-škole byla s podporou Města Vejprty bě-
hem prvních měsíců tohoto roku v ZŠ hem prvních měsíců tohoto roku v ZŠ 
Vejprty vybudována nová učebna cizích ja-Vejprty vybudována nová učebna cizích ja-
zyků. Na tuto učebnu jsme získali fi nanční zyků. Na tuto učebnu jsme získali fi nanční 
prostředky z projektu „Jazyková a digitální prostředky z projektu „Jazyková a digitální 
gramotnost ZŠ Vejprty“ reg.č.projektu CZgramotnost ZŠ Vejprty“ reg.č.projektu CZ
.06.2.67/0.0/0.0/19_116/0013136. Koncept .06.2.67/0.0/0.0/19_116/0013136. Koncept 

této interaktivní učebny na výuku cizích této interaktivní učebny na výuku cizích 
jazyků byl plánován jako bezučebnicový, jazyků byl plánován jako bezučebnicový, 
bezpapírový. Tomu odpovídá celkové vy-bezpapírový. Tomu odpovídá celkové vy-
bavení učebny, kde nejsou stoly ani lavice bavení učebny, kde nejsou stoly ani lavice 
a vybavení bylo zvoleno tak, aby podporo-a vybavení bylo zvoleno tak, aby podporo-
valo otevřenost, uvolněnost a aby prostředí valo otevřenost, uvolněnost a aby prostředí 
podněcovalo atmosféru pro aktivní skupi-podněcovalo atmosféru pro aktivní skupi-
novou komunikaci a interakci, což součas-novou komunikaci a interakci, což součas-
ná učebna neplnila. ná učebna neplnila. 

V rámci tohoto projektu došlo ke staveb-V rámci tohoto projektu došlo ke staveb-
ním úpravám, pořízení nábytku, učebních ním úpravám, pořízení nábytku, učebních 

pomůcek a digitálního vybavení. V součas-pomůcek a digitálního vybavení. V součas-
né době vybavení, zařízení a úprava učebny né době vybavení, zařízení a úprava učebny 
odpovídá aktuálním potřebám a metodám, odpovídá aktuálním potřebám a metodám, 
se kterými se lze v dnešní době na poli vý-se kterými se lze v dnešní době na poli vý-
uky jazyků a digitálních technologií setkat.uky jazyků a digitálních technologií setkat.

V naší škole máme zavedenou výuku V naší škole máme zavedenou výuku 
německého jazyka od prvního ročníku a německého jazyka od prvního ročníku a 
plnohodnotnou výuku dvou povinných plnohodnotnou výuku dvou povinných 
jazyků máme již od třetího ročníku, a to jazyků máme již od třetího ročníku, a to 
v německém a anglickém jazyce. V rámci v německém a anglickém jazyce. V rámci 
zájmového vzdělávání probíhají kroužky zájmového vzdělávání probíhají kroužky 
cizích jazyků – anglický, německý a ruský cizích jazyků – anglický, německý a ruský 
jazyk. jazyk. 

Celý koncept této učebny vymysleli sami Celý koncept této učebny vymysleli sami 
učitelé naší školy, včetně vizualizace a vy-učitelé naší školy, včetně vizualizace a vy-
tvoření vyučovací strategie, která vychází tvoření vyučovací strategie, která vychází 
z aktuálně uplatňované praxe výuky cizích z aktuálně uplatňované praxe výuky cizích 
jazyků na naší škole. Výuka cizích jazyků v jazyků na naší škole. Výuka cizích jazyků v 
naší škole neprobíhá staticky v učebnách, naší škole neprobíhá staticky v učebnách, 
ale i v dalších prostorách školy, proto vyu-ale i v dalších prostorách školy, proto vyu-
čující navrhovali jazykovou učebnu  a její čující navrhovali jazykovou učebnu  a její 
vybavenost s přihlédnutím k možnostem vybavenost s přihlédnutím k možnostem 
maximálního  využití vizuální podpory  maximálního  využití vizuální podpory  
slovní zásoby v prostorách  celé školy. V slovní zásoby v prostorách  celé školy. V 
rámci projektu byly pořízeny polepy, které rámci projektu byly pořízeny polepy, které 

jsou rozmístěny po  chodbách celé školy a jsou rozmístěny po  chodbách celé školy a 
slouží jako vizuální podpora bezděčného slouží jako vizuální podpora bezděčného 
učení pro žáky a také pro využití  výukové učení pro žáky a také pro využití  výukové 
metody soft  CLIL. Vyučující tak mohou se metody soft  CLIL. Vyučující tak mohou se 
žáky plynně přejít do bilingvní výuky ja-žáky plynně přejít do bilingvní výuky ja-
zyka kdekoli v prostorách školy i v rámci zyka kdekoli v prostorách školy i v rámci 
jiných výukových hodin.jiných výukových hodin.

Nyní už se těšíme, až se otevřou dveře Nyní už se těšíme, až se otevřou dveře 
školy všem žákům a budeme moci začít školy všem žákům a budeme moci začít 
novou učebnu naplno využívat. novou učebnu naplno využívat. 
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Návrat žáků do školyNávrat žáků do školyOčkování ve VejprtechOčkování ve Vejprtech

Střípky ztracené historie - lesní křížStřípky ztracené historie - lesní kříž

Od 12. 4. 2021 byl umožněn návrat předškolním dětem do ma-
teřské školy a také žákům 1. stupně základní školy v týdenních 
rotacích. Tento návrat je možný pouze za dodržení přísných hygi-
enických podmínek, 2x týdně testování dětí, žáků a zaměstnanců 
a povinné nošení roušek či respirátorů. Děti v MŠ roušky nosit 
nemusí. 

Testování probíhá 2x týdně tzv. samoodběrem z nosu, u kterého 
není nutná asistence zdravotnického personálu. Odběr vzorku ne-
probíhá z nosohltanu, ale z kraje nosu. Na žáky při sebetestování 
dohlíží pedagogičtí pracovníci školy, kteří pokaždé žákům vše vy-
světlí a pomůžou připravit potřebné materiály pro testování.   

Pro sebetestování žáků v 
naší škole nám MZd ČR do-
dalo neinvazivní antigenní 
testy LEPU a nyní nově testy 
SINGCLEAN. Oba testy pra-
cují na stejném principu, jen 
testy SINGCLEAN mají více 
částí pro vyhodnocení testu a 

jsou pro manipulaci v dětské ruce složitější, ale se vším opět žákům 
pomáhají pracovníci školy. 

Ve škole máme každé pondělí a středu vytvořeny testovací míst-
nosti, žáci jsou při příchodu rozděleni do skupin a je posílen peda-
gogický dohled v každé skupině. Každý zaměstnanec má svou roli, 
aby vše probíhalo plynule a bez problémů. 

I přes počáteční obavy rodičů a žáků probíhá testování s úsmě-
vem a bez stresu. Mnoho dětí se na testování těší. Baví je práce se 
zkumavkami a kapátky a mají pocit, že si hrají na malé chemiky a 
laboranty. 

Dobrou zprávou je, že v prvních 14-ti dnech rotační výuky bylo 
provedeno cca 380 testů, z nichž ani jeden nebyl pozitivní.  

Nedaleko hlavní cesty do Chomutova 
stojí na lesní cestě dřevěný kříž. Stojí tam 
od roku 1935 a podle starých kronik byl 
postaven na paměť tragické události, ke 
které zde došlo 2. února 1935. Tři vejprt-
ští mladíci se tehdy, na masopustní sobotu, 
vydali pěšky přes les na taneční zábavu do 
Kryštofových Hamrů. V lese je však zastih-
la bouře a silný vítr zlomil špičku jednoho 
stromu. Ta pak nešťastnou shodou okol-
ností zasáhla prostředního mladíka. Byl na 
místě mrtev. Tím mladíkem byl Karl Bartl 
(nar. 21.5.1912) a jeho hrob dodnes najdete 
na vejprtském hřbitově. 

Kříž před několika lety na vlastní nákla-
dy zrekonstruoval a obnovil jeden z vejprt-
ských občanů a do jeho blízkosti umístil i 
popisku oné nešťastné události. Také na ní 
přidal větu, kterou požádal všechny okolo-
jdoucí, aby památku neničili. To se naštěs-
tí splnilo, ale pověstný zub času bohužel 
neumí ani trochu číst. V letošní zimě kříž 
poničil a padající sníh ze stromů ho zlomil.

Naštěstí se našli další dobří lidé a kříž v 
minulých dnech znovu opravili a vztyčili. Až 
tedy půjdete kolem, vzpomeňte na nešťastné-
ho mladíka a přidejte se k těm, kdo se snaží 
vejprtské památky spíše zachovat.              KY

Zetlelé dřevo už kříž z roku 1935 neudrželo.

Teď je již památka opravena a usazena na 
původním místě.

Ve spolupráci města Vejprty a Očkovacího centra při Nemoc-
nici Kadaň proběhlo ve Vejprtech očkování občanů ve věkové 
kategorii 70+. Dát dohromady okolo 260 zájemců nebylo jedno-
duché, ale jsme rádi, že nakonec vše dobře dopadlo a naši občané 
nemuseli jet do Kadaně či Chomutova na očkování pro nemoci 
COVID-19. Mobilní tým z Kadaně za pomoci zdravotních sester 
paní Kutrové a Holubové vše zvládl na jedničku, patří jim velký 
DÍK. 

V takovém režimu jsme chtěli pokračovat i pro další věkové 
skupiny. Chápeme, že lidé z Vejprt ať už do Kadaně nebo Cho-
mutova to nemají zrovna blízko. Snaha města i mobilního týmu z 
Kadaně však nebyla vyslyšena a již tato možnost NENÍ. Nebylo to 
rozhodnutí ani města, ani Nemocnice Kadaň, ale ústředí. 

V současné době (kdy je článek psán, je možnost se registro-
vat již od dovršeného věku 55+) Vám na sociálním odboru MěÚ 
Vejprty rádi pomůžeme z registrací do systému rezervací na 
očkování. Pokud to zvládnete sami připomínáme přihlášení do 
systému registrace@mzcr.cz. Krizová linka je 1221  po celý den, 
krizová linka pro seniory 800 876 011, denně od 9:00 – 15:00 
hodin.

Nadále sociální odbor pomáhá seniorům s nákupy, i dalšími 
jejich potřebami. Pokud byste měli zájem, můžete se na nás s dů-
věrou obrátit. 

Připomínáme i SOS obálky, které Vám seniorům mohou vel-
mi pomoci při nenadálých zdravotních problémech. Na tiskopi-
se, který si vyplníte, si lékař přečte, jaké užíváte léky, na co máte 
alergii, koho v případě nutnosti je potřeba vyrozumět. Můžeme 
říci, že máme i zpětnou vazbu a potvrzuje se, že tato služba se 
osvědčila. Pokud byste měli zájem o tuto službu volejte na č. tel. 
474614966, budou Vám podány přesné informace. 

Přejeme hodně zdraví a pozitivní energie.  A.T., odbor VVSVŠ
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Opravy silnic v Novém ZvoláníOpravy silnic v Novém Zvolání

Kam s ním?Kam s ním?

Řádky Městské policie
2. 3. 2021 - Uvedeného dne 

bylo hlídkou MP přijato tele-
fonické oznámení, které se 
týkalo poškození dřevěného 
plotu v ulici Přísečnická, 
patřícího k areálu MSSS. Še-
třením události bylo zjištěno, 

že k poškození plotu došlo 
provozem vozidla na pozemní 
komunikaci, kdy osoba řídící 
vozidlo způsobila dopravní 
nehodu a z místa události od-

jela. Hlídce MP se podařilo podezřelou 
osobu vytrasovat. Bylo zjištěno, že se 
jednalo o osobu z našeho města. V sou-
činnosti s OO PČR Vejprty byla na mís-
to přivolána dopravní policie, která si od 
hlídky MP převzala zjištěné skutečnosti i 
s ustanovením podezřelé osoby k dalšímu 
projednání. 

15. 3. 2021 - Hlídka MP prováděla opa-
kované výjezdy k toulavému psu na pod-
něty občanů z našeho města. Toulavý pes 
byl vždy od stejného majitele. Opakované 
domluvy, k řádnému zajištění psa, nesta-
čily. Sloužící hlídka MP proto přistoupila 
k sankci příkazové pokuty v řádu tisíciko-
run. Jestli se majitel psa nad svým jedná-
ním zamyslí, ukáže následující čas. 

18. 3. 2021 - Ve dnech 11. 3. a 18. 3. pro-
bíhalo ve Vejprtech očkování osob 70+ 
na místní poliklinice. V rámci spolupráce 
se soc. odborem byl na místě, ze strany 
asistentky prevence kriminality, zajištěn 
doprovod seniorům a to zejména se za-
jištěním obsluhy výtahu a poskytováním 
bližších informací ohledně očkování.  V 
měsíci březnu byla také poskytnuta, dru-
hou asistentkou prevence kriminality, 
činnost jako pracovnice sociální péče na 
DZR Krakonoš a to z důvodu nedostatku 
zdravotního personálu v době koronaviro-
vé krize. Jiným seniorům, objednaných k 
očkování mimo naše město, byl poskytnut 
převoz k tomuto očkování služebním vo-
zidlem města. 

24. 3. 2021 - Uvedené dne byla opa-
kovaně kontrolována osoba, která v za-
stavěné části města neměla nasazenou 
ochrannou roušku dýchacích cest. V 
prvním případě hlídka zjištění přešla 
jen upozorněním a poskytnutím osobě 
ochranné roušky. Ve stejný den v odpo-
ledních hodinách byla stejná osoba zjiš-
těna při odchodu z obchodu. Opětovně 
šla bez zakrytých cest dýchacích a ne-
měla u sebe ani roušku nebo respirátor. 
Z tohoto důvodu již byla osobě uložena 
příkazová pokuta. Hlídka ještě osobě 
poskytla potřebný respirátor.
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Policie ČR - 974 434 500, 721 637 679
Hasiči - 150, 731 449 163

Městská policie - 739 454 742
Rychlá záchranná služba - 155T
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Jsme velice rádi, že Vás můžeme infor-
movat, že na měsíc květen letošního roku 
má Správa a údržba silnic Ústeckého kraje 
naplánovanou plošnou opravu povrchu sil-
nice č. II/219 v ulici Alešova v úseku mezi 
ulicemi Pivovarská a Kollárova a silnice č. 
III/2195 v ulici Kollárova, části ulice Hor-
ská a v ulici Lesní. 

V současné době zajišťuje dodavatelská 
fi rma povolení zvláštního užívání a uza-
vírek pro průběh oprav. V termínu od 3. 
května do 6. května je naplánováno frézo-
vání stávajících povrchů. Ve dnech od 10. 
května do 11. května proběhnou vyrovnáv-
ky. Samotná pokládka AB vrstev proběhne 
od 12. května do 17. května v ulici Alešova 
a od 18. května do 25. května v ulicích Kol-
lárova, Lesní a části ul. Horská. 

Tyto práce znamenají pochopitelně jisté 
omezeni silničního provozu. V ulici Alešo-
va budou tedy práce probíhat v režimu čás-
tečné uzavírky s pohyblivým pracovním 
místem a s kyvadlovým řízením provozu. 
V ulicích Kollárova, Lesní a v dotčeném 
úseku ulice Horská se bude jednat o úplné 
uzavírky, ale opět po úsecích s pohyblivým 
pracovním místem. Dle sdělení fi rmy bude 
omezení provozu uzavírkami jen po dobu 
nutnou pro provedení prací a v mimopra-
covní době bude provoz bez omezení. 

Protože, zvláště v případě ulic Kollárova, 
Lesní a části ulice Horská se jedná o ploš-
nou opravu povrchu po mnoha letech, vě-
říme, že obyvatele Nového Zvolání ji, tak 
jako my, uvítají a uzavírky a omezení pro-
vozu přijmou s pochopením.                   GS

Také se vám zdá, 
že problém „eko-
logické likvidace“ 
Nerudova slamníku 
je ve srovnání s hro-
madami dnešních 
odpadů poměrně 
komický? Není divu. 

Stačí se zamyslet nad produkcí ve vlastní 
domácnosti, případně nahlédnout do ně-
kterého z kontejnerů na odpad. Jeden by si 
skoro myslel, že při tom množství plastů, 
papíru, bioodpadu, elektroodpadu a dal-
ších zbytků naší lidské činnosti bychom se 
měli prodírat hromadami odpadků, kam-
koliv se hneme. Naštěstí nemusíme. Ale 
stojí to lidské síly a peníze.

O to, abyste se mohli zbavit svých slu-
pek od brambor, plechovek od vypitých 
piv nebo roztrhaných punčocháčů, se už 
léta starají Služby města Vejprty. Donedáv-
na si museli pracovníci Služeb vystačit se 
svozovým autem, které už má své dobré 
časy dávno za sebou. A tak byl svoz odpa-
du střídán častými opravami auta a vyšší 
četností jízd. Kapacita vozidla již nestačila 
všechny ty pomyslné „vyhozené slamníky“ 
pojmout. 

Navzdory práci Služeb města a našemu 
přání, objemy odpadů rostou a rostou. Na-
štěstí většina z nás si uvědomuje, že likvi-
dace odpadů se bez vlastní odpovědnosti 
k nakládání s odpady neobejde. I tak jsou 
třídění, recyklace nebo šetrná likvidace 
odpadů fi nančně náročné. Aby tato ná-
ročnost nezatěžovala neúměrně rozpočet 
města, hledáme fi nanční podporu z jiných 

zdrojů. A to se nám, díky odboru Dotač-
ních titulů města Vejprty, daří. Jedním z 
poskytovatelů podpory je Ministerstvo 
životního prostředí, z jehož operačního 
programu je dotována modernizace sběr-
ného dvora ve Vejprtech. Tento projekt je 
důležitý mj. i proto, že připravovaná právní 
úprava bude výrazně omezovat ukládání 
odpadu na skládky. Musíme tedy více třídit 
a připravovat odpad k recyklaci. 

Firma TEPLO Vejprty s. r. o. hledá zaměstnance na HPP
pro obsluhu plynových kotelen.

Požadavky na pracovní místo: vzdělání v elektrotechnickém oboru, vyhláška 50 
výhodou, praxe v elektro oboru, řidičský průkaz sk. B, základní znalost práce na PC,
vzhledem k pohotovostní službě výhoda bydliště ve Vejprtech.

Kontakt: Ing. Bohuslav  Hoff man, tel.: 777 336 280
Životopis zašlete na e-mail: teplo.vejprty@seznam.cz

Další prostředky nám poskytl Ústecký 
kraj. Díky této podpoře jsme mohli poří-
dit nový, moderní svozový vůz s větší ka-
pacitou. Auto bude svážet papírové a le-
penkové obaly, plastové a skleněné obaly. 
Pomůže nám udržet větší pořádek u kon-
tejnerových hnízd, která budou efektivněji 
vyvážena. Zlepšíme si tak životní prostředí 
a komfort bydlení ve městě. V širším mě-
řítku dojde ke snížení množství odpadu na 
skládce a tím se nám bude i lépe dýchat, 
protože produkce skleníkových plynů ze 
skládky logicky poklesne.                        -jv-
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 Co se dělá ve Vejprtech  Co se dělá ve Vejprtech (připravuje Egon Fottr)(připravuje Egon Fottr)

Zaměstnanci služeb města rozjeli i přes 
aprílové počasí úklidové práce ve městě na 
plný plyn. Nejvíce práce zabere zametání 
posypové drti a její odvoz. 

Pracovníci služeb provedli bourání gará-
že v areálu města na ulici Vrchlického. K 
likvidaci stavební suti byla použita také 
těžká technika.

K oslavám Velikonoc patří výzdoba na Ná-
městí TGM.

Ve městě postupně  vyměňujeme poškoze-
né a nefunkční odpadkové koše. V něko-
lika lokalitách došlo k navýšení kapacity 
instalováním košů nových. Jedná se např. 
o ulici Jiráskova.

Na základě žádosti občanů bylo za pomo-
ci hasičů pokáceno několik nebezpečných 
stromů na ulici 17. listopadu. Při jejich 
pádu hrozilo značné poškození soukromé-
ho majetku.

Pokračují také práce na údržbě zeleně ve 
městě. Provádíme omlazování a likvidaci 
přestárlých porostů a zástřich dřevin. 

Sběrný dvůr využívá vzhledem k lepšícímu 
se počasí stále více obyvatel města k ulože-
ní odpadů a dalších komodit. Spolu s tím je 
také nutné zajistit jejich pravidelný odvoz 
k likvidaci odbornými fi rmami. Použité 
zářivky s obsahem rtuti např. likviduje fa. 
Ecolamp, velké domácí spotřebiče zase fa. 
Elektrowin.
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Zimní údržba stála 1,2 milionuZimní údržba stála 1,2 milionu
Zimní údržba (dále jen ZÚ) v našem měs-

tě probíhá jako každý rok podle Operačního 
plánu zimní údržby. Ten každoročně zpraco-
vává vedení Služeb města Vejprty (dále jen 
SmV) spolu s odborem správy majetku města 
(dále je SMM) a schvaluje zastupitelstvo měs-
ta. V tomto Operačním plánu je stanoven 
postup, organizační schéma, stanovení pořa-
dí důležitosti a odstraňování závad při zajiš-
ťování zimní údržby komunikací a chodníků 
a platí od 1. listopadu do 31. března.

Vlastní příprava na ZÚ místních komu-
nikací 2020 - 2021 začala 1. 9. 2020 kont-
rolou techniky, nákupem náhradních dílů, 
nákupem posypových materiálů, opravami 
vozidel a přistavením vozidel na technické 
prohlídky. Do vlastního plánu na ZÚ míst-
ních komunikací byla vyčleněna celkem dvě 
vlastní vozidla a mechanizmy. Jednalo se 
Multicar s posypem a radlicí, vozidlo Mul-
ticar Fumo pro pluh a ruční posyp a kolový 
nakladač. Dále bylo připraveno k nasazování 
i pět vozidel a mechanizmů dodavatelských. 
Jednalo se o techniku fi rmy Správa zeleně a 
údržba města Vejprty s.r.o , Mercedes posyp 
s pluhem a Traktor s pluhem a frézou, dále 
traktory p. Zděněk Raztočný , traktor f. statek 
Škoda a p. Jan Bittner.

V souladu s Operačním plánem ZÚ byla 
údržba komunikací a chodníků ve městě 
Vejprty prováděna z větší části pouze tech-
nikou a pracovníky SmV a pracovníky fi r-
my Správa zeleně a údržba města Vejprty 
s.r.o.  Tabulka spotřeby posypových hmot 
se nachází v tabulkové části tohoto vyhod-
nocení. Jedná se především o drť a posy-
povou sůl.

Bylo provedeno několik vnitřních kontrol 
plnění Operačního plánu jak ze strany vedení 
SmV, tak ze strany SMM, kdy vždy při zjištění 
jakéhokoli nedostatku, byl tento řešen ihned, 
nebo v co nejkratší lhůtě.

Během zimní údržby 2020 - 2021 nebyl vy-
hlášen zhoršený stav při údržbě komunikací 
a chodníků a nebyly operativně stanoveny 
nové okruhy pro údržbu komunikací a chod-
níků. Celková cena za zimní údržbu 2020-
2021 byla 1 198 347,50 kč plus režie.

Přínosem pro ruční výkon ZÚ bylo insta-
lování dokoupených nádob na ruční posyp. 
V okolí stanovišť těchto nádob bylo možno 
provádět posyp ruční posyp komunikací a 
chodníků bez nutnosti každodenního dovo-
zu inertního posypového materiálu a tím se 
zrychlil výkon ruční údržby. 

František Ficker

Výběrové řízení 
na restauraci MěKaSS 

a kuchyň ukončeno

Vážení občané, nelehké období, vzhledem k 
pandemii, bylo v únoru završené úmrtím pro-
vozovatele restaurace MěKaSS paní Alexan-
dry Žigové. V každodenní spolupráci se občas 
stává, že přijdou i velmi vypjaté chvíle, přesto 
klobouk dolů, jak Saša dokázala vždy vyhovět 
nejen nám, kteří jsme s ní pořádali společné 
akce, ale každému, kdo ji oslovil. Ještě jednou 
Ti, Sašo, chceme za vše poděkovat. 

Město v této smutné době muselo reagovat 
a vypsalo výběrové řízení na pronájem prostor 
restaurace a kuchyně.  Větší část zařízení, po 
vyřešení pozůstalosti, zde zůstala a je zde pou-
ze majetek města a pivovaru. Do výběrového 
řízení se přihlásili celkem čtyři zájemci a kdo 
chtěl, přišel si prohlédnout nabízené prostory. 
Na závěrečné domluvené jednání rady města 
se dostavili tři uchazeči. Po dlouhém jednaní 
a rozhodování rady města, se rozhodlo o no-
vém provozovateli jak restaurace, tak kuchy-
ně. Novým provozovatelem se stal pan Václav 
Srbecký a slečna Jana Snášelová. Smlouva je 
uzavřená na rok a dále s možností prodlouže-
ní na čtyři roky. Samozřejmě předpokládáme, 
že nový nájemce bude ve své práci pokračo-
vat i po prvním „zkušebním roce“. Pronájem 
je uzavřený od 1. 5. 2021 a po dobu uzavření 
restaurací v ČR, samozřejmě bez nájemného. 
Již v druhé polovině dubna jsme umožnili ná-
jemci zahájit přípravu nových prostor. Jako 
zásadní byla dohoda s pivovarem o celkové 
rekonstrukci všech čepovacích zařízení a za-
jistit tak co nejkvalitnější točené produkty. 
Krátké jednání proběhlo také s krajskou hy-
gienou Ústí n/Labem, které se týkalo provozu 
kuchyně a dodržení veškerých hygienických 
předpisů. Nový nájemce nám předložil něko-
lik návrhů na provoz zařízení. Co se týká re-
staurace, bude zde i nadále možnost sázení, a 
hlavně se chtějí od začátku zaměřit na kvalitní 
točené pivo a ostatní nealko produkty, včet-
ně podávání „studené kuchyně“. V nové části 
restaurace, tzv. klub, chtějí pořádat klubové 
večery, diskotéky pro mladé, možnost šipek, 
fotbálku atd. Zde bude možné si tyto prostory 
po dohodě pronajmout (např. svatba, oslavy 
atd.). Kuchyň bude postupně zajištovat hotová 
jídla s možností rozvážky, ale také rychlé ob-
čerstvení z okénka. Předpokládané otevírací 
doby restaurace 10.00 – 22.00 kuchyň 10.00 
– 15.00.  V neposlední řadě počítají s úzkou 
spoluprací na akcích nejen s městem Vejprty. 

Na závěr přejeme novému nájemci, ať se vše 
podaří, a vám hostům spokojenost s nabíze-
nými službami.               P. Kratochvíl, MěKaSS
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Teploty za 1. čtvrtletí 2021Teploty za 1. čtvrtletí 2021Chovatelé Vejprty 
blahopřejí 

V měsíci březnu oslavila naše letitá 
členka a dlouholetá jednatelka spolku 
Milada Sückrová krásné kulaté životní 
jubileum a proto jí členové naší základní 
organizace ČSCH přejí vše nejlepší, pev-
né zdraví, štěstíčko, lásku a životní poho-
du, ale především mnoho chovatelských 
úspěchů v jejím chovu králíků a slepiček.

První čtvrtletí je za námi a …… asi jsme 
se poslední roky namlsali a takhle nízké 
teploty a sníh už jsme nečekali. Mrazy ne-
byly velké a ani sněhu nebylo hodně, ale 
oproti minulým letům byly vytrvalé. Letos 
to bylo jak na houpačce – napadlo a roztálo 
a tak pořád dokola. V lednu sice bylo 15 
dní, kdy nebyly kladné teploty a v únoru 
dva dny po sobě pod -19°C jistě stojí za 
zmínku. Dokonce 10.2. byl i arktický den – 
pokud nenastane neočekávaný extrém, tak 

tento den zůstane nejchladnějším dnem 
roku. Ale po konci února, kdy teploty 
stouply nad 15°C a z leckterých zahrádek 
zavoněly grily, jsme očekávali teplý březen. 
Poslední březnový den s teplotou 19,58°C 
tomu napovídal. A nic takového se neko-
nalo. Velikonoce proběhly za škaredého 
počasí a Bílá sobota byla i bílá. Těšil jsem 
se, že to bude hezká tečka za zimou a už teď 
víme, že duben s tím nesouhlasil ….   

-Spolek historie Vejprtska-

Zahradnictví V Horách
Nově otevřeno

Měděnecká 473, 
431 89 Kovářská
tel.: 605 045 004

fb: Zahradnictví v Horách

Otevírací doba:
PO - SO    09:00 - 17:00,

NE    09:00 - 12:00
(případně po telefonické domluvě)

 • sezónní květiny • hrnkové květi-
ny • malé dřeviny • sazenice zele-
niny • substráty • různé dekorace

Autodoprava Jan Bittner
poskytuje služby 

v kontejnerové dopravě.
Zaměřujeme se na přistavení 

kontejneru pro:
- komunální odpad

- stavební suť nebo beton
- zeminu nebo kamení

- objemné odpady
- nebezpečné odpady 

  (eternit, lepenka, polystyren)
- prodej písků s dopravou

- vývoz fekálií
Naši fi rmu najdete na adrese:

Úzká 381/13
431 91 Vejprty

tel.: 606 233 542, 474 386 103, 
739 353 324

e-mail: bartlova.jitka@centrum.cz
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Opět začínají jezdit vlakyOpět začínají jezdit vlaky

Upozornění pro občanyUpozornění pro občany

Vzdělávací aktivity v rámci projektuVzdělávací aktivity v rámci projektu
CESTA ZMĚNYCESTA ZMĚNY

Herna je připravena 
Vážení přátelé, konečně se začínají 

uvolňovat covidová opatření a i když vám 
dnes ještě nemohu sdělit přesný termín 
otevření kavárny s hernou, chci vás po-
prosit o sledování internetových stránek 
města Vejprty. Zde se dozvíte aktuální in-
formace o datu otevření. Pevně věříme, že 
současná epidemiologická situace bude i 
nadále ustupovat a my Vás budeme moci 
přivítat. Už se na Vás moc těšíme. 

Bertalánová Anna

Připomínáme, že od 1. května jako kaž-
dý rok dle platného jízdního řadu začíná 
víkendový provoz vlakových spojů Cho-
mutov - Cranzahl a zpět a potrvá do 3. 
října s tím, že v současné situaci, kdy jsou 
uzavřené hranice, budou vlaky jezdit jen 
v úseku Chomutov – Vejprty a zpět a to 

do odvolání. Jízdní řad přikládáme k na-
hlédnutí. 

Dále z důvodu nadále přetrvávajících 
protiepidemických opatření, zatím nám 
není známo, zda proběhnou na naši že-
lezniční trati v letošním roce tradiční 
akce pro veřejnost (jízdy historických 

vlaků apod.) V pří-
padě, že se situace 
změní a podobné 
akce budou naplá-
nované, informace 
o tom zveřejníme, 
jak v MIZ, tak na 
webu Města Vejprty 
a na FB stránkách 
města.

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych touto cestou poděkovat pra-
covníkům MěÚ Vejprty a panu Fialkovi z 
MP za jejich ochotu a vstřícnost při zajiš-
tění odvozu k očkování proti covidu19 do 
chomutovské nemocnice.     Helga Malzová

Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává slepič-
ky typu Tetra hnědá, Dominant 

všechny barvy, Green Shell - typu 
Araukana a Dark Shell - typu 

Maranska. 
Stáří 16 - 20 týdnů, 

cena 185 - 229,- Kč/ks
Prodej Vejprty

u autobus. nádraží:

21. 5. 2021 - 17.15 hod

Výkup králičích kožek 
– cena dle poptávky. 

Info: Po - Pá 9.00-16.00 hod.,
tel.: 601 576 270, 728 605 840,
www.drubezcervenyhradek.cz

Dne 10 května 2021 
uplynul rok co nás 
navždy opustil můj 
manžel Jiří Jansa.
S láskou vzpomíná-
me manželka Ale-
na, dcera Lenka s 
rodinou, syn Jakub 

s rodinou a ostatní příbuzní.
Děkujeme všem, kteří vzpomínají s 
námi.

Od letošního roku mění ČEZ způsob 
oznamování odstávek elektrické energie. 
Doposud byla oznámení o odstávkách vy-
věšována v místě odstávky na viditelném 
místě, nejčastěji na sloupech el. vedení. 
Nově již nejsou tato oznámení vyvěšována, 
ale jsou k dispozici pouze v elektronické 
podobě na stránkách ČEZu (viz. leták). 
Občané si mohou na stránkách ČEZu zare-
gistrovat automatické upozornění pro svá 
odběrní místa.

Město Vejprty bude zároveň odstávky 
vyvěšovat na úřední desce před úřadem a 
dále na internetových stránkách města v 
položce „Plánované odstávky energii“

Několik desítek našich zaměstnanců ab-
solvovalo další ze série školení, které má 
MSSS pomoci poskytovat sociální služby 
lépe a efektivněji. Tentokrát byla školení 
zaměřena na dvě témata: respektující pří-
stup ke klientům a mapování jejich potřeb.

S potěšením mohu konstatovat, že větši-
na zaměstnanců k sérii vzdělávacích aktivit 
a poradenství přistupuje velmi pozitivně, 
je ochotna sdílet své zkušenosti a nebojí se 
naslouchat radám „odjinud“. 

Jakmile dojde k vyššímu rozvolnění po 

epidemii COVID, budou se naši zaměst-
nanci moci podívat i do zařízení našich 
školitelů. Tam si budou moci v praxi ově-
řit, že lektoři praktikují to, co jim doporu-
čovali a vysvětlovali. K několika výjezdům 
dojde ještě do prázdnin a věřím, že jejich 
efekt na změnu přístupu ke klientům bude 
vysoký.

Děkuji všem zaměstnancům, kteří se ne-
bojí nového stylu poskytování našich slu-
žeb a CESTU ZMĚNY aktivně realizují.

Mgr. Viktor Koláček, ředitel MSSS Vejprty
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